

1 ЯНВ 1964

г. Брянск

Газета № . . .

Наш театр в Новом году

Художественный совет театра, идеологическая комиссия обкома КПСС утвердили репертуар нашего драмтеатра на 1964 год. В этом году зрители должны увидеть инсценировки известных романов «Молодая гвардия» Фадеева, «Совесть» Павловой, «Рассудите нас, люди!» Андреева, пьесу Афиногенова «Машенька», героическое повествование Стадника «За линией фронта», новую комедию брянского драматурга Козина. Репертуарным планом предусмотрены постановки «Марии Стюарт» Шиллера, «Виндзорских проказниц» Шекспира, «Испанцев» Лермонтова, «На золотом дне» Мамина-Сибиряка. К будущему Новому году будет поставлен также спектакль для детей.

На состоявшейся 29 декабря итоговой зрительской конференции выступавшие отмечали, что наш театр очень медленно растет в творческом отношении, что многие его спектакли не отличаются глубиной режиссерского проникновения и исполнительского мастерства, что слишком мало он делает для детей, для школьников, недостаточно укрепляет связи со зрителями...

Руководители театра заверили присутствующих, что в новом году театр будет работать гораздо лучше.